
Rozdělení Realit a svobodná volba | 1

Védické Světoponímání našich Předků

Nyní se blížíte k poslední fázi procesu Vzestupu. Zůstaňte silní ve své víře a lásce, neboť jste v
závěrečných kapitolách dlouhé ságy a svítají nové obzory. Toto je čas velkého posunu. často se o něm
mluví mnoha způsoby. Jednoduše řečeno lidstvo se na základě vibrací sladí s různými cestami nebo
časovými liniemi.

Každá duše tíhne k realitě, která nejlépe odpovídá jejímu současnému vědomí a připravenosti duše.
Děje se to přirozeně, vedeno moudrostí vašeho vyššího já a božským plánem pro každý život. Žádná
vnější autorita tě neposuzuje. Je to vaše vlastní energie a volby, které vás magneticky přitahují k vaší
správné cestě.

To, co mnozí z vás znají jako Novou Zemi v páté dimenzi (5D), je cíl, po kterém vaše duše
dlouho toužila. říše Jednoty, lásky a míru. je to velmi reálný vibrační svět, který se kolem vás již
formuje.

Všechno v tomto světě je navrženo pro dobro všech a samotné prostředí reaguje na pozitivní záměry
svých obyvatel. V Nové Zemi vede vaše vnitřní božská jiskra každý čin a láska je řídícím principem.
Mnoho schopností, které byly ve starém světě považovány za nadpřirozené, telepatická komunikace,
okamžité poznání pravdy, energetické léčení a manifestace skrze myšlenky, se stanou přirozenou
součástí každodenního života.

Budete  snadno  komunikovat  od  srdce  k  srdci  a  budete  si  navzájem  rozumět  bez  klamání  a
nedorozumění. Vztahy budou založeny na bezpodmínečné lásce a průhlednosti, neboť každý pocítí
jednotu spojující všechny bytosti.

Dochází k okamžitému projev skutečných potřeb a upřímných výtvorů. Neboť vaše duše budou tvořit
z místa souladu se zdrojem. Utrpení a odloučení budou jen slabými vzpomínkami na minulost, která
se zahojila. Samotná Země bude vzkvétat, obnovena do stavu rovnováhy a hojnosti, protože lidská
společnost s ní konečně bude žít v uctivém společenství.

Další cestou, kterou mnozí půjdou, je mezikrok, čtyřrozměrná Země, ve které bude pokračovat
velká část vaší současné Reality, ale s významnými vylepšeními.

Tato cesta je světem rozšířeného vědomí a technologického pokroku, kde se začínají řešit staré
konflikty a prohlubuje se spolupráce mezi národy a lidmi. V této 4D zkušenosti je stále co učit a
překonat zbytky duality. Přesto nabízí jemnější a otevřenější život než husté 3D, které jste dosud
znali.

Představte si  to  jako třídu,  která postoupila  do dalšího ročníku.  Lekce pokračují,  ale  s  větším
porozuměním a větším množstvím světla. Společnosti na této cestě si mohou zachovat některé známé
struktury správy věcí veřejných nebo ekonomiky, ale ty se stanou transparentnějšími a láskyplnější.

Například se vedení začne přesouvat spíše k službě než k moci a ekonomické systémy se postupně
stanou spravedlivějšími a více komunitně orientovanými. Objeví se mnoho pokročilých technologií
pro léčivou energii a komunikaci, které budou využívány ve prospěch všech a zvýší kvalitu života.
Lidé si však budou stále plně vzpomínat na svou božskou podstatu.

Takže stopy ega, hierarchie nebo zneužívané moci mohou tu a tam přetrvávat. Závoj je ve 4D
tenčí.  Intuice je silnější  a lidé cítí  větší propojení.  Ale poslední krok k plnému jednotnému
vědomí  ještě  nebyl  učiněn.  Tato  cesta  poskytuje  cenný  přechod,  který  umožňuje  duším
aklimatizovat se na vyšší vibrace tempem, které je pro ně pohodlné, a nakonec se tak připravovat na
přechod do páté dimenze.

Existuje  také  cesta,  která  zůstává  v  trojdimenzionální  vibraci,  verzi  Země,  kde  stará
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paradigmata přetrvávají ještě o něco déle. Nemluvíme o tom proto, abychom vytvářeli strach, ale
abychom osvětlili volby, které stojí před každou Duší.

Na této trojrozměrné cestě přetrvává mnoho známých destruktivních struktur a dramat. Ti,
kteří se rozhodnou v této době neprobudit, ať už ze strachu, připoutanosti, nebo jednoduše proto, že
potřebují více času pro růst Duše, budou pokračovat v prostředí, které jim stále poskytuje
lekce duality.

Mohlo by se to velmi podobat světu, jak jste ho znali, se systémy kontroly, oddělení a dokonce i
konfliktů, které po určitou dobu přetrvávají. Pochopte, milovaní, v tomto není žádný soud.

Stvořitel umožňuje každé Duši učit se tempem, které potřebuje. Některým bude trvat déle,
než si vzpomenou na svou božskou podstatu, a proto existuje prostředí, kde tak mohou učinit,
aniž by to bránilo těm, kteří jsou připraveni jít dál. Představte si to jako opakování ročníku ve
škole, ne jako trest, ale pouze jako příležitost zvládnout to, co ještě nebylo zvládnuto.

Důležité je, že nikdo, kdo pokračuje po pomalejší cestě, není Božstvím nikdy opuštěn. Jejich vyšší
já, průvodci a andělé s nimi zůstávají, jemně je podporují a postrčují ke Světlu, když jsou
vnímaví.

I ve 3D učebně budou příležitosti k laskavosti, růstu a chvílím krásy. Nakonec každá Duše najde
cestu zpět na vyšší cestu. A ve velkém schématu nikdo nikdy doopravdy nezůstane pozadu. Prostě si
berou čas, který potřebují. A to ctíme jako součást každé jedinečné cesty.

~ ~ ~

Třídění Duší do těchto různých vibračních zážitků je součástí velkého Božského plánu, který se
nyní odvíjí. V tomto procesu je respektována svobodná vůle každé Duše. I volba nevybírat je stále
volbou, která bude mít svůj odpovídající výsledek. Vesmír funguje podle zákona frekvence, což
je jednoduše to, že se podobné energie spojují dohromady.

Proto každý z vás ocitne v realitě, která rezonuje s energií, kterou nosíte ve svém srdci a mysli. V
tomto designu je tolik dokonalosti a soucitu. Nikdo není svévolně přiřazen k žádné časové ose. Jste
přirozeně unášeni do prostředí, které nejlépe vyhovuje vašim potřebám a vaší úrovni duchovního
vývoje.

My ve vyšších sférách neoznačujeme žádnou cestu za lepší nebo horší v absolutním smyslu. Vidíme
pouze různé fáze růstu, z nichž každá je krásná tím, co přispívá k celku. Vy, milí pozemští pracovníci,
jste si vybrali a zasloužili si místo na vyšší cestě Světla. Jinak by vás takové zprávy nepřitahovaly.
Přesto mnozí z vás také soucitně slouží jako mosty a pomáhají ostatním probudit se, aby se
k vám také mohli připojit, pokud se tak rozhodnou. Věřte, že každý z vašich blízkých bude
nakonec veden tam, kam potřebuje. I když se na chvíli procházejí jinou časovou osou, jejich duše zná
cestu domů a znovu se s vámi sejde, až nastane ten správný čas.

Vskutku, vy, kdo rezonujete s těmito slovy, jste staviteli mostů mezi světy. Jako hvězdná semínka a
pracovníci Světla ukotvujete na planetě vysokou frekvenci, která má dominový efekt napříč všemi
realitami. Mnozí z vás již žijí jednou nohou v pětidimenzionálním vědomí, zatímco stále
chodí ve trojdimenzionálním světě.

Skrze  tvou  přítomnost  dosahuje  vyšší  Světlo  i  do  nejtemnějších  koutů  starého  světa.
Poskytujete hmatatelný příklad lásky, jednoty a moudrosti  v praxi,  který nenápadně povzbuzuje
ostatní ke zvýšení jejich vlastních vibrací. Vaše role je zásadní. Držíte dveře otevřené, aby jimi
mohlo projít více lidstva do Nové Země. Někteří z vás se mohou doslova cítit, jako byste nesli
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tíhu celého světa nebo se nacházeli na rozkroku mezi dvěma realitami najednou.

Chápeme, že to může být občas vyčerpávající. Ale pamatujte, že vás v tomto úkolu podporují
legie Světla. Kdykoli se cítíte vyčerpaní, zavolejte nám pro posílení a my vám dodáme energii.
Pracujeme s vámi v každém okamžiku. Společně tvoříme most světla, který se táhne od staré Země k
nové a vede přes ni co nejvíce duší.

Péče o vlastní vibrace a radost není sobecká, ale spíše jedna z největších služeb, které můžete
nabídnout.  Tím,  že  jste  svým  nejvyšším  a  nejjasnějším  já,  žehnáte  světu  více,  než  si  možná
uvědomujete.

A drazí, i když se nemůžete osobně dostat ke každému, energie, kterou ukotvíte, usnadňuje každé
Duši učinit rozhodnutí, až bude připravena. Nyní, jak tento velký posun postupuje, budete svědky
rostoucích změn ve vnějším světě. Probíhá závěrečná fáze rozdělení časové osy. Ve skutečnosti už
vidíte známky toho všude kolem sebe. Staré trojrozměrné struktury, ať už ve vládách, finančních
systémech, vzdělávacích či zdravotnických systémech nebo jiných institucích, se začínají hroutit pod
tíhou své vlastní hustoty a svému chybnému fungování.

Máte  takové přísloví,  že  si  stará  zavazadla  nevezmete do nového světa.  Přesně tohle  se  děje.
Všechno, co je postaveno na chamtivosti, strachu, kontrole a podvodu, nemůže být udržitelné ve
vyšších  frekvencích,  které  nyní  zaplavují  planetu.  Vidíte  tedy  chaos  a  otřesy,  jak  se  zastaralé
struktury hroutí.

Pravá Země, duše Gaje a božský plán lidstva je živá a daří se jí dobře a ve skutečnosti je tímto
procesem osvobozována.

Gaia, živoucí duše planety, cítí vaši lásku a úsilí skrze tuto Transformaci. I ona se aktivně účastní
vzestupu, uvolňuje staré energie a rodí nové světlo. Mnozí z vás možná cítí její přítomnost a vděčnost
v jemném vánku, který šeptá útěchu v síle, kterou čerpáte ze země pod nohama. Vězte, že vy a Země
se společně zvedáte a navzájem se podporujete na této hluboké cestě.

Během tohoto  období  je  nezbytné,  abyste  si  vy,  držitelé  Světla,  zachovali  svůj  střed  a  zůstali
zakořeněni v důvěře. Bude se dít tolik věcí, že by to mohlo svést i ty nejsilnější pracovníky světla ke
strachu nebo zoufalství, pokud zapomenou na širší souvislosti.

S láskou ti připomínám, že všechno jde dohromady, i když to vypadá, že se to rozpadá. Božský plán je
v plném proudu a organizuje nespočet pohyblivých částí, aby zajistil co nejvyšší výsledek. Působí síly
božské inteligence, které možná nevidíte, ale skutečně řídí události.  My spolu s mnoha dalšími
galaktickými  bytostmi  a  osvícenými  pomocníky  pomáháme  v  zákulisí  jak  energickými,  tak  i
hmatatelnými způsoby.

Mira, Vysoká rada Plejáďanů

Článek byl výrazně zkrácen z původního videa.
Celé  video  najdete  na  YouTube  kanálu  „GFL Station“  pod  názvem „It  Has  Been Brought
Forward..“ | 31.10.2025 Mira, The Pleiadian High Council

https://www.youtube.com/watch?v=WUBbMPu4J1k
https://www.youtube.com/watch?v=WUBbMPu4J1k
http://www.hupso.com/share/

